

Karsan urobil krok smerom k výrobe v Amerike!

Karsan and Morgan Olson sa dohodli na spoločnej výrobe v Amerike!

Karsan zabezpečujúci moderné riešenia mestám pomocou vývoja systémov hromadnej dopravy urobil ďalší krok vo svojej spolupráci s Morgan Olson, lídrom sektoru úžitkových vozidiel v Spojených štátoch amerických. Zástupcovia oboch spoločností sa stretli v sídle spoločnosti Morgan Olson v Tennessee a potriasli si rukami pri príležitosti spoločnej výroby v Amerike. V rámci dohody bude americký výrobca Morgan Olson zabezpečovať montážne, výrobné, predajné a popredajné služby pre vozidlá špeciálne navrhnuté spoločnosťou Karsan pre severoamerický trh vo výrobných závodoch americkej spoločnosti.

Karsan, uskutočňujúci výrobu moderných vozidiel hromadnej dopravy a úžitkových vozidiel pre súčasné potreby mobility v dvoch výrobných závodoch v Burse, uzatvoril minulý rok v Turecku v súlade so svojimi cieľmi na americkom trhu dohodu s americkým výrobcom Morgan Olsonom a podpísal memorandum porozumenia ohľadom vytvorenia spoločného podnikateľského modelu pre vozidlá navrhnuté spoločnosťou Karsan špeciálne pre severoamerický trh.

Držiac sa strategických cieľov urobil Karsan v tomto smere ďalší krok vpred v spolupráci s americkým lídrom v oblasti úžitkových vozidiel, spoločnosťou Morgan Olson. Predstavitelia oboch spoločností, ktorí sa stretli v priestoroch spoločnosti Morgan Olson v Tennessee si potriasli rukou pri príležitosti spoločnej výroby v Amerike. V rámci dohody bude Morgan Olson zabezpečovať montážne, výrobné, predajné a popredajné služby pre vozidlá špeciálne navrhnuté spoločnosťou Karsan pre severoamerický trh vo výrobných závodoch americkej spoločnosti.

Poukazujúc na skutočnosť, že Karsan má obrovské skúsenosti a jedinečné zručnosti v plnení komplexných prepravných požiadaviek a to najmä v mestských oblastiach, CEO spoločnosti Karsan, Okan Baş uviedol: „S touto návštevou tímu spoločnosti Morgan Olson sa posilnil náš spoločný prístup k napĺňaniu špecifických očakávaní distingvovaných zákazníkov a potvrdila sa naša viera v to, že tvoríme jedno z najinovatívnejších a najefektívnejších partnerstiev nášho sektoru. Budeme pracovať ako jeden tím s dôležitým severoamerickým výrobcom, renomovaným strategickým partnerom akým je Morgan Olson čo v tomto procese prinesie Karsanu vzácne skúsenosti.“

„Nevidané partnerstvo v sektore“

John Poindexter, predseda správnej rady J.B. Poindexter & Co., spoločnosť, ktorú vlastní Morgan Olson sa k dohode o spolupráci vyjadrila nasledovne: „Výrobné závody spoločnosti Karsan v Turecku a schopnosti spoločnosti v oblasti prepravy na nás skutočne urobili dojem. Náš tím mal príležitosť stretnúť sa s vedením spoločnosti Karsan a ihneď nám bolo jasné, že odbornosť našej spoločnosti by prispela k vytvoreniu nevidaného partnerstva v sektore.“

Karsan v skratke

Karsan Otomotiv Sanayii ve Ticaret A.Ş. bol založený v roku 1966 a v rokoch 1979 - 1998 patril do Koç Group, následne v roku 1998 odkúpil väčšinový podiel İnan Kırac a spoločnosť sa stala súčasťou Kıraca Holdingu. Spoločnosť, ktorá si osvojila víziu vyrábať široké spektrum výrobkov ako na príklad osobné autá, autobusy, minibusy a nákladné autá vyrába v závode v Burse dodávky, minibusy a úžitkové vozidlá H350 pod licenciou Hyundai Motor Company spolu s elektrickými autobusmi Bozankaya, autobusmi značky Menarinibus a zároveň aj svoje originálne modely Karsan JEST, Karsan ATAK a Karsan STAR. Spoločnosť zastrešuje aj domáci a medzinárodný marketing, predajné a popredajné služby výrobkov značky Karsan.